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Ⅰ　調査の概要



１　調査目的
　セーフコミュニティ活動推進のため、その前提として郡山市における事故や
犯罪、けがなどの予防・減少に資する現状の把握及び地域の課題や市民の安全
に対する意識などの現状把握を行うことを目的とする。
（地域診断を行うにあたり、公的な統計データ等では把握できないけがや事故、
　住民の不安要素などを調査する。）

２　調査対象
　郡山市内に居住する18歳以上の男女4,000人

３　抽出方法
　住民基本台帳（令和４年６月１日時点）からの年代、地域を考慮した無作為抽出

４　調査方法
　郵送配布
　郵送回収及び簡単電子申請（インターネット）による回答

５　調査期間
　令和４年６月１７日（金）～７月１５日（金）

６　回収数
　1,680件（回収率42％）

７　調査内容
　（１）　回答者の属性
　（２）　セーフコミュニティのことについて
　（３）　地域活動について
　（４）　けがや事故について
　（５）　交通安全に関することについて
　（６）　こどもの虐待に関することについて
　（７）　認知症に関することについて
　（８）　自殺予防に関することについて
　（９）　防犯に関することについて
　（10）　防災に関することについて
　（11）　安全・安心な活動について

８　見方と注意事項
　　（１）　「n=○○」は回答者数を表す。
　　（２）　集計結果の百分率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出している
　　　　　　ため、合計が100.0％にならない場合がある。
　　（３）　複数回答の場合、回答者総数に対する割合を表示しているため、構成比
　　　　　　の合計が100.0％を超える場合がある。
　　（４）　集計結果のグラフは、回答の選択肢の言葉を短縮している場合がある。
　　（５）　クロス集計において、回答数が小さいものについては、参考として示す。

Ⅰ　調査の概要
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Ⅱ　集計結果



１ 　回答者の属性

問１　あなたの性別（性自認）を教えてください。（ひとつ選択）

問２　年齢はおいくつですか？（ひとつ選択）

問３　郡山市に住んで何年経ちましたか？（ひとつ選択）

Ⅱ　集計結果

男

43.9%

女

55.3%

無回答

0.8%

n=1,680

18～19歳

0.8%
20～29歳

4.3%30～39歳

9.0%

40～49歳

15.5%

50～59歳

16.3%

60～64歳

9.9%

65～69歳

11.7%

70～74歳

13.3%

75歳以上

19.0%

無回答

0.2%

n=1,680

１年未満

1.8%
１～５年

5.5%
６～10年

3.8%

11～20年

9.8%

20年以上

78.5%

無回答

0.7%

n=1,680
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問４　お住まいの地域はどこですか？（ひとつ選択）

問５　世帯構成について教えてください。（ひとつ選択）

684

115

182

175

21

22

37

52

47

151

20

31

86

21

36

0 100 200 300 400 500 600 700 800

下記以外の地域

富田町

大槻町

安積町

三穂田町

逢瀬町

片平町

喜久田町

日和田町

富久山町

湖南町

熱海町

田村町

西田町

中田町

単身世帯

12.9%

夫婦のみ

27.9%
親と子の二世代

40.8%

親、子、孫の三世代

13.9%

その他

4.2%

無回答

0.3%

n=1,680

（人）
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問６　就労状況について教えてください。（ひとつ選択）

問７　あなたは普段、情報収集のためにスマートフォンやパソコンを使用しますか？
　　　（ひとつ選択）

問８　悩みや困り事について、相談ができる人はいますか？（ひとつ選択）

就労している

（パート、アル

バイトを含む）

55.4%

就労していない

35.5%

学生

1.3%

その他

6.5%

無回答

1.3%

n=1,680

する

72.1%

しない

27.6%

無回答

0.3%

n=1,680

いる

86.8%

いない

12.7%

無回答

0.5%

n=1,680

4



問９　郡山市を他の地域と比べた場合、安全・安心なまちだと思いますか？
　　　（ひとつ選択）

問10　現在、不安に感じていることを選んでください。（複数選択可）

8
20
1

15
6
9
5
7

17
10
21
22

そう思う

40.2%
どちらともいえない

47.9%

そう思わない

8.4%

無回答

3.5%

n=1,680

1,305

666

511

419

389

384

329

279

264

251

230

224

217

142

139

137

93

87

73

66

74

94

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

地震

交通事故

風水害

火災

新型コロナウイルスの影響によるけがや事故

あおり運転

窃盗、詐欺等の犯罪被害

新型コロナウイルス感染者やその家族に対する差別、偏

見、誹謗中傷

原子力災害

外出時の転倒・転落

孤独・孤立・人間関係の希薄による不安

認知症を要因とするけが・事故

自宅での転倒・転落

土砂災害

職場でのけが・事故

いじめや虐待

学校、幼稚園、保育所でのけが

余暇・スポーツでのけが・事故

身近な人の自殺、自殺未遂

暴力（けんかを含む）

その他

特になし

（人）
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２ 　セーフコミュニティのことについて

　 問11　あなたは、セーフコミュニティについてどの程度知っていますか？
　　　（ひとつ選択）

＜参考＞　令和２年度

問12　あなたは、どこでセーフコミュニティについて知りましたか？（複数選択可）
　　　※問11で「よく知っている」「知っている」「セーフコミュニティという言葉は
　　　　聞いたことがある」と答えた方への追加質問

よく知っている

1.3%

知っている

11.5%

セーフコミュニ

ティという言葉

は聞いたことが

ある

30.4%

まったく知らない

53.2%

無回答

3.6%

n=1,680

セーフコミュニ

ティ活動に参加

したことがある

1.4% セーフコミュニ

ティ活動につい

て知っている

5.3%

セーフコミュニ

ティという言葉

は聞いたことが

ある

25.7%

まったく知らない

63.1%

無回答

4.4%

n=2,284

372

224

202

142

118

72

59

31

23

15

10

35

0 50 100 150 200 250 300 350 400

広報こおりやま

テレビ・ラジオ

チラシ、パンフレット、ポスター

新聞

郡山市ウェブサイト

インターネット上の情報

町内会・自治会の活動

人づてに聞いた

講演会、セミナー、学校等

啓発グッズ

のぼり旗、横断幕

その他

（人）
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問13　あなたは普段、どういったところから安全・安心に関する情報を得ていますか？
　　（複数選択可）

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

1,162

628

575

530

325

192

135

113

42

35

101

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

テレビ・ラジオ

新聞

インターネット上の情報

広報こおりやま

回覧版

チラシ、パンフレット

郡山市ウェブサイト

町内会・自治会の活動

講習会、セミナー、学校等

その他

特に情報を得ていない

（人）
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３ 　地域活動について

問14　現在関わっている活動は、どれですか？（複数選択可）

9
10

問15　地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？（ひとつ選択）

11.6%

37.1%46.1%

4.3%
0.8%

地域の人たちと互いに相談し合うような、生活面での協力関係がある

地域の人たちと互いに相談し合うようなことはないが、世間話や立ち話をする

地域の人たちと会話はほとんどしないが、あいさつはする

地域の人たちとつきあいはなく、あいさつもかわさない

無回答

n=1,680

603

181

148

66

65

41

35

18

59

811

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

町内会、自治会等

スポーツ、文化活動など趣味の集まり等

PTA、子ども育成会等

いきいきクラブ（高齢者クラブ）等

お祭り、スポーツ大会等の地域行事

交通安全、防犯、自主防災組織等の団体

NPO、その他の市民活動団体

消防団

その他

特に関わっている活動はない

（人）
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４ 　けがや事故について

問16　あなたの世帯で、この１年間にけが（病院等で治療しなかったけがを含む）を
　　　した方はいますか？（ひとつ選択）

問17　けがをした状況について
　　　※問16で「いる」と答えた方への追加質問
　　　※けがの程度の重いものから３件まで記入

　①　けがをした方の年代

いる

24.8%

いない

74.1%

無回答

1.1%

n=1,680

48
46

22
25

17

31

37

57

50

42

60

101

0

20

40

60

80

100

120
（件）
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　②　けがの原因

2
3
1

10
8
5
7
6
9
4

11

・年代ごとのけがの原因

↓　割合

267

44

32

26

24

19

19

15

10

0

79

0 50 100 150 200 250 300

転倒、転落

運動中のけが

交通事故（車や自転車等との接触・衝突）

農作業中（家庭菜園を含む）のけが

虫や動物による刺し傷・咬み傷

やけど

鋭利なものへの接触

ドアなどによる挟まれ・加圧

ものの落下によるけが

暴力によるけが

その他

2.1%

2.2%

4.5%

28.0%

11.8%

12.9%

8.1%

5.3%

4.0%

4.8%

6.7%

2.0%

58.3%

60.9%

22.7%

28.0%

23.5%

29.0%

32.4%

40.4%

46.0%

54.8%

53.3%

69.3%

8.3%

21.7%

36.4%

28.0%

5.9%

3.2%

5.4%

8.8%

6.0%

2.4%

1.0%

2.2%

11.8%

12.9%

2.7%

7.0%

2.0%

2.4%

5.0%

2.0%

8.3%

5.9%

2.7%

3.5%

4.0%

4.8%

1.7%

1.0%

2.1%

4.0%

11.8%

9.7%

5.4%

1.8%

4.8%

5.0%

3.0%

6.3%

10.9%

5.9%

6.5%

13.5%

1.8%

2.0%

4.8%

2.0%

8.3%

4.0%

5.9%

2.7%

3.5%

2.0%

5.3%

14.0%

4.8%

10.0%

6.9%

4.2%

2.2%

36.4%

8.0%

11.8%

25.8%

24.3%

21.1%

16.0%

14.3%

15.0%

9.9%

2.1%

5.9%

2.7%

1.8%

4.0%

2.4%

3.3%

3.0%

0% 50% 100%

0～6歳(n=48)

7～12歳(n=46)

13～15歳(n=22)

16～19歳(n=25)

20～29歳(n=17)

30～39歳(n=31)

40～49歳(n=37)

50～59歳(n=57)

60～64歳(n=50)

65～69歳(n=42)

70～74歳(n=60)

75歳以上(n=101)

交通事故 転倒、転落 運動中のけが

暴力によるけが やけど ドアなどによる挟まれ・加圧

鋭利なものへの接触 虫や動物による刺し傷・咬み傷 ものの落下によるけが

農作業中のけが その他 無回答

（件）

10



　③-１　けがをした場所【自宅内】

・年代ごとのけがをした場所【自宅内】

計

↓　割合

49

42

36

28

24

19

17

15

9

13

0 10 20 30 40 50 60

居間・リビング

庭、畑

階段

台所

浴室、洗面所、トイレ

玄関

寝室、こども部屋

駐車場

廊下

その他

10.7%

41.7%

25.0%

16.7%

33.3%

30.8%

9.5%

17.4%

17.4%

10.3%

6.8%

3.6%

16.7%

25.0%

66.7%

33.3%

30.8%

4.8%

4.3%

8.7%

10.3%

6.8%

42.9%

8.3%

25.0%

16.7%

8.3%

15.4%

28.6%

17.4%

17.4%

13.8%

17.6%

10.7%

16.7%

9.5%

30.4%

8.7%

24.1%

24.3%

3.6%

8.3%

7.7%

9.5%

4.3%

13.0%

3.4%

10.8%

7.1%

25.0%

8.3%

7.7%

9.5%

13.0%

4.3%

6.9%

12.2%

3.6%

8.3%

9.5%

4.3%

17.4%

13.8%

2.7%

14.3%

8.3%

9.5%

6.9%

10.8%

8.3%

4.3%

3.4%

5.4%

3.6%

7.7%

9.5%

8.7%

8.7%

6.9%

2.7%

0% 50% 100%

0～6歳(n=28)

7～12歳(n=12)

13～15歳(n=0)

16～19歳(n=4)

20～29歳(n=6)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=13)

50～59歳(n=21)

60～64歳(n=23)

65～69歳(n=23)

70～74歳(n=29)

75歳以上(n=74)

階段 台所 居間・リビング 庭、畑

玄関 浴室、洗面所、トイレ 駐車場 寝室、こども部屋

廊下 その他

（件）
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　③-２　けがをした場所【自宅外】

・年代ごとのけがをした場所【自宅外】

計

↓　割合

95

53

46

20

12

11

20

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

道路・歩道

学校・幼稚園・保育所等

勤務先・仕事先の現場

スポーツ施設

公園

商業・飲食・娯楽施設

その他

31.6%

18.2%

19.0%

61.9%

50.0%

41.2%

23.5%

33.3%

27.3%

57.1%

37.5%

76.2%

5.3%

4.8%

3.0%

9.1%

16.7%

4.8%

31.6%

69.7%

66.7%

28.6%

10.0%

3.0%

4.5%

4.2%

40.0%

41.2%

47.1%

33.3%

31.8%

14.3%

12.5%

4.8%

5.3%

9.1%

9.5%

4.8%

11.8%

15.2%

18.2%

14.3%

26.3%

3.0%

5.9%

6.1%

7.1%

8.3%

4.8%

17.6%

11.8%

6.1%

9.1%

7.1%

20.8%

14.3%

0% 50% 100%

0～6歳(n=19)

7～12歳(n=33)

13～15歳(n=21)

16～19歳(n=21)

20～29歳(n=10)

30～39歳(n=17)

40～49歳(n=17)

50～59歳(n=33)

60～64歳(n=22)

65～69歳(n=14)

70～74歳(n=24)

75歳以上(n=21)

道路・歩道 商業・飲食・娯楽施設 学校・幼稚園・保育所等 勤務先・仕事先の現場

スポーツ施設 公園 その他

（件）
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④　病院等での治療の有無

・年代ごとの病院等での治療の有無

計

↓　割合

計

病院等には行かなかった

37.6%

病院等に行った（通院のみ）

50.2%

病院等に行った（入院あり）

12.2%

n=534

66.7%

45.7%

36.4%

48.0%

23.5%

35.5%

35.1%

47.4%

34.0%

33.3%

21.7%

22.8%

27.1%

52.2%

54.5%

48.0%

70.6%

54.8%

45.9%

36.8%

56.0%

50.0%

61.7%

47.5%

4.2%

2.2%

4.5%

4.0%

6.5%

16.2%

14.0%

6.0%

14.3%

10.0%

28.7%

2.1%

4.5%

5.9%

3.2%

2.7%

1.8%

4.0%

2.4%

6.7%

1.0%

0% 50% 100%

0～6歳(n=48)

7～12歳(n=46)

13～15歳(n=22)

16～19歳(n=25)

20～29歳(n=17)

30～39歳(n=31)

40～49歳(n=37)

50～59歳(n=57)

60～64歳(n=50)

65～69歳(n=42)

70～74歳(n=60)

75歳以上(n=101)

病院等には行かなかった 病院等に行った（通院） 病院等にいった（入院） 無回答
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５ 　交通安全に関することについて

問18　あなたは、令和４年４月１日から自転車利用者は自転車の保険への加入が義務
　　　づけられたことを知っていますか？（ひとつ選択）

問19　あなたは、自転車の保険に加入していますか？（ひとつ選択）

問20　あなたは、夜間に外出するとき、反射材を身に着けていますか？（ひとつ選択）

知っている

66.5%

知らない

32.7%

無回答

0.8%

n=1,680

加入している

17.6%

加入していない

24.2%

分からない

2.5%

自転車に乗らない

54.9%

無回答

0.9%

n=1,680

着けている

12.3%

着けていない

82.5%

無回答

5.2%

n=1,680
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問21　あなたが反射材を身に着けていない理由は何ですか？（複数選択可）
　　　※問20で「着けていない」と答えた方への追加質問

６ 　こどもの虐待に関することについて

問22　こどもの虐待に当たるもので、知っているものをすべて選択してください。

問23　こどもの虐待を見たり聞いたりした場合、あなたは相談または通報しますか？
　　（ひとつ選択）

862

118

79

58

446

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

反射材を持っていない

身に着けるのが面倒

身に着けるのを忘れる

格好悪い

その他

1,449

1,321

1,277

1,245

1,053

991

903

0 400 800 1,200 1,600

こどもを殴ったり、蹴ったり、激しく揺さぶるなど身体

に対する暴力を行う

乳幼児を家に残したまま外出する

こどもを無視したり、暴言を浴びせて傷つける

こどもにわいせつな行為を行ったり、させたりする

こどもの目の前で配偶者やほかの家族に暴力をふるう

兄弟姉妹間で比べてけなす・否定する

嫌がるこどもの前で、親が裸になる、裸を見せる

する

53.3%

しない

2.6%

わからない

42.0%

無回答

2.1%

n=1,680

（人）

（人）
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問24　あなたが相談または通報しない、もしくはできない理由は何ですか？
　　（ひとつ選択）　　
　　　※問23で「しない」「わからない」と答えた方への追加質問

1
4
2
3
5

７ 　認知症に関することについて

問25　あなたは、認知症の症状を知っていますか？（ひとつ選択）

問26　郡山市認知症高齢者SOS見守りネットワークを知っていますか？（ひとつ選択）

知っている

91.8%

知らない

6.3%

無回答

1.9%

n=1,680

知っている

20.7%

知らない

77.6%

無回答

1.7%

n=1,680

391

135

62

32

95

34

0 100 200 300 400 500

間違っていたら迷惑をかけるから

どこに相談または通報したらよいかわからないから

虐待者からの逆恨みが怖いから

自分には無関係で、関わりたくないから

特に理由はない

無回答

（人）
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８ 　自殺予防に関することについて

問27　あなたは、自殺に関する相談窓口があることを知っていますか？（ひとつ選択）

問28　自殺予防の相談窓口をどの情報から知りましたか？（複数選択可）
　　　※問27で「知っている」と答えた方への追加質問

11
12

知っている

68.3%

知らない

30.3%

無回答

1.4%

n=1,680

848

330

311

285

268

152

119

54

54

53

51

0 200 400 600 800 1,000

テレビ

広報こおりやま

インターネット上の情報

チラシ、パンフレット

新聞

ラジオ

郡山市ウェブサイト

福島県ウェブサイト

国のウェブサイト

講習会、セミナー、学校等

その他

（人）
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問29　もしあなたが２週間以上の不眠やこころの不調を感じた場合、だれかに相談
　　　しますか？（ひとつ選択）

問30　あなたが相談しない、もしくはできない理由は何ですか？（複数選択可）
　　　※問29で「しない」「わからない」と答えた方への追加質問

問31　あなたはゲートキーパーを知っていますか？（ひとつ選択）

する

66.0%
しない

11.8%

わからない

20.0%

無回答

2.2%

n=1,680

201

142

116

88

39

26

127

0 50 100 150 200 250

根本的な問題解決にならない

精神的な悩みを話すことに抵抗がある

相談窓口を知らない

相談する相手の負担になる

時間の都合がつかない

過去に相談して、嫌な思いをしたことがある

その他

よく知っている

1.9%
知っている

7.3%

あまり知らない

21.4%

まったく知らない

66.8%

無回答

2.6%

n=1,680

（人）
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問32　郡山市では、病気以外の要因で死因の第１位が自殺であることを知っていますか？

９ 　防犯に関することについて

問33　あなたは「見られていますよ！」防犯ステッカーを見たことはありますか？
　　（ひとつ選択）

問34　DV（ドメスティックバイオレンス）に当たるもので、知っているものをすべて
　　　選択してください。

知っている

13.0%

知らない

85.2%

無回答

1.8%

n=1,680

ある

21.0%

ない

77.4%

無回答

1.5%

n=1,680

1,524

1,310

1,177

1,072

848

672

0 500 1,000 1,500 2,000

殴ったり、蹴ったりするなど身体に対する暴力を行う

人格を否定したり容姿等を悪く言ったりすることにより

相手を傷つける

恋人など親密な関係にある者に対する暴力により、相手

をコントロールする（デートDV）

性行為の強要、避妊に協力しない

携帯電話等をチェックする等、社会生活をする上での人

間関係や行動を制限する

お金や高価なプレゼントを要求する等、金銭的な負担を

強要する

（人）
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問35　あなたはDVの相談窓口があることを知っていますか？（ひとつ選択）

問36　郡山駅前の違法客引きについてどのような印象を持っていますか？
　　（複数選択可）

問37　違法客引きの対策として地域住民、防犯協会、警察、市等が協働して行っている
　　　パトロールについてどのように考えますか？（ひとつ選択）

知っている

59.3%
知らない

37.8%

無回答

2.9%

n=1,680

766

636

561

140

21

86

0 200 400 600 800 1,000

駅前を利用していない

怖い、威圧感を感じる

しつこい

気にならない

店に行くのに便利

その他

無回答

治安がよくなった

21.0%

治安の変化を感じない

26.7%知らないし見たこともない

36.5%

その他

10.8%

無回答

4.9%

n=1,680

（人）
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問38　今後、郡山駅前の体感治安を良くするためにはどのような方法が有効だと考え
　　　ますか？（ひとつ選択）

問39　あなたが、防犯カメラやドライブレコーダーを防犯対策として設置することに
　　　対してどのように考えますか？（ひとつ選択）

10 　防災に関することについて

問40　あなたはこれまでに、市内で実施している、地域（地区）ごとの防災活動
　　　（防災訓練、防災講習会等）に参加したことがありますか？（ひとつ選択）

パトロールの継続

39.2%
違法客引き禁止

を示す看板等の

設置

2.9%

違法客引きを利用しないよう市

民への周知啓発

5.1%

取締りの強化

46.3%

その他

2.8%

無回答

3.8%

安全の為には必要

86.0%

設置費用が高そう

7.8%

プライバシーの侵害

1.1%

効果がないと思う

0.9%

その他

1.4%

無回答

2.8%

n=1,680

ある

20.8%

ない

77.1%

無回答

2.1%

n=1,680

n=1,680

21



問41　あなたが参加しない、またはできない理由は何ですか？（複数選択可）
　　　※問40で「ない」と答えた方への追加質問

1
4
9

11 　安全・安心な活動について

問42　あなたのご家庭でけがや事故の予防に役立つこととして現在行っているもの
　　　（できているもの）はどれですか？（複数選択可）

622

398

219

174

95

48

22

21

145

0 100 200 300 400 500 600 700

実施していること自体知らない（情報がない）

仕事等で日程の都合が合わない

地域で実施していない

人付き合いが苦手（集団活動が苦手）

心身の不調のため

内容が魅力的でない

防災そのものに関心がない

防災に関して既に十分な知識がある

その他

1,084

640

638

606

560

387

26

143

0 200 400 600 800 1,000 1,200

熱中症対策（エアコンを適切に使用するなど）

手すりの設置

整理整頓を心がけ、床や廊下等に物を置かない

家具の転倒防止のための対策（固定や補強）

ヒートショック対策（浴室をあたためるなど）

段差の解消（バリアフリー）

その他

行っていない

（人）

（人）
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問43　あなたが交通安全に役立つこととして現在行っている（できているもの）は
　　　どれですか？（複数選択可）

1
3
2
5
6
9
8
7
4

10
11

問44　あなたがこどもの安全・安心に役立つこととして現在行っているもの（できて
　　　いるもの）はどれですか？（複数選択可）

4
1
2
3
5
6

1,359

1,246

1,123

1,030

810

704

628

268

82

36

21

0 400 800 1,200 1,600

交通ルールの遵守、交通マナーの実践

シートベルトの着用及びチャイルドシートの使用、声掛け

思いやりの気持ちを持ったゆずりあい運転の実践

ながら運転をしない（自動車・自転車）

だろう運転をしない（自動車・自転車）

危険箇所や事故多発地点を意識した行動

家族同士の声掛け

交通安全運動期間中の意識づけ

自転車に乗る際のヘルメット着用

その他

行っていない

250

248

173

69

103

992

0 200 400 600 800 1,000 1,200

こどもへの交通安全・防犯指導

登下校時の見守り活動

通学路の安全点検

こども110番の家・店への登録

その他

行っていない

（人）

（人）
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問45　あなたが高齢者の安全・安心に役立つこととして現在行っているもの（できて
　　　いるもの）はどれですか？（複数選択可）

問46　あなたが自殺・暴力・虐待の予防に役立つこととして現在行っているもの（で
　　　きているもの）はどれですか？（複数選択可）

476

222

178

136

91

70

59

831

0 200 400 600 800 1,000

身体機能維持向上のための運動（運動のすすめ）

高齢者の見守り

免許返納（返納のすすめ）

地域活動の参加（参加のすすめ）

認知症サポーター養成講座への参加

交通安全教室の参加（参加のすすめ）

その他

行っていない

708

527

297

109

55

25

47

562

0 200 400 600 800

家族の話をよく聞くように心がけている

身近な人の相談にのる

不安がある時は、信頼できるところに相談する

虐待等の疑わしい事例があったら関係機関等へ相談や通

報をする

自殺予防、虐待、DVに関する知識の習得

講習会への参加

その他

行っていない

（人）

（人）
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問47　あなたが防犯に役立つこととして現在行っているもの（できているもの）は
　　　どれですか？（複数選択可）

7
11
10
8
6
1

12
5

13
14

問48　あなたが災害への備えに役立つこととして現在行っているもの（できている
　　　ものはどれですか？（複数選択可）

2
6

10
11

1,174

712

707

647

595

345

315

125

97

85

78

57

21

120

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

戸締りの励行

外灯や玄関灯の点灯

なりすまし詐欺、不審電話への注意・対策

家族の話し合い、注意喚起

ドライブレコーダーの設置

インターネットのセキュリティ対策

住民相互の声掛け、あいさつ

自転車へのツーロック

防犯カメラの設置

地域の防犯活動への参加

POLICEメールへの登録・受信

ホームセキュリティーサービスの利用

その他

行っていない

720

675

545

527

508

466

450

219

88

30

175

0 200 400 600 800

住宅用火災警報器の設置

家具などの固定・補強

家族の連絡方法確認、話し合い

避難場所、避難経路の把握

非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄

正確な情報の収集（防災メールへの登録など）

消火器の設置

建物の耐震化、建物や塀の補強

防災訓練、自主防災組織の活動参加

その他

行っていない

（人）

（人）
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Ⅲ　集計結果（性別/年代/居住年数/世帯構成/就労状況）



Ⅲ　集計結果（性別/年代/居住年数/世帯構成/就労状況）

問８ 　悩みや困り事について、相談ができる人はいますか？

問１
1
2

問２
1
2
3
4
5
6
7
8
9

問３

86.8%

81.2%

91.5%

100.0%

95.8%

89.5%

90.0%

85.4%

86.7%

87.2%

84.8%

83.1%

86.7%

85.9%

87.3%

90.3%

86.6%

82.4%

83.8%

90.2%

88.9%

81.7%

89.5%

83.2%

100.0%

84.4%

12.7%

18.6%

8.0%

4.2%

10.5%

9.2%

13.5%

13.3%

12.8%

15.2%

16.3%

13.3%

13.0%

12.7%

9.1%

13.0%

17.6%

15.6%

9.2%

11.1%

18.3%

10.3%

16.1%

15.6%

0.5%

0.3%

0.5%

0.8%

1.1%

0.6%

1.1%

0.6%

0.4%

0.6%

0.6%

0.2%

0.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

いる いない 無回答
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問９ 　郡山市を他の地域と比べた場合、安全・安心なまちだと思いますか？

5
6
7
8
9

問３
1
2
3
4
5

問５
1
2

40.2%

39.3%

41.1%

64.3%

30.6%

32.9%

37.3%

36.1%

38.0%

38.8%

46.2%

48.9%

10.0%

27.2%

33.3%

30.3%

43.4%

33.3%

44.0%

40.4%

40.2%

32.4%

38.3%

42.7%

50.0%

43.1%

47.9%

48.1%

47.7%

35.7%

52.8%

53.9%

55.8%

49.3%

51.8%

52.0%

41.3%

37.0%

73.3%

56.5%

54.0%

59.4%

45.1%

52.8%

46.2%

48.1%

46.6%

50.7%

51.3%

42.2%

50.0%

49.5%

8.4%

9.6%

7.2%

15.3%

11.8%

6.2%

12.0%

8.4%

5.6%

7.6%

6.3%

16.7%

14.1%

12.7%

7.9%

7.6%

11.6%

6.6%

8.2%

7.7%

14.1%

9.0%

8.2%

3.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

そう思う どちらともいえない そう思わない
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問10 　現在、不安に感じていることを選んでください。

2
問２

1
2
3
4
5
6
7
8
9

問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

↓　割合

問１
1
2

問２
1
2
3
4
5
6
7
8

8.3%

12.7%

4.7%

21.4%

13.9%

13.2%

13.5%

10.2%

10.2%

5.6%

4.9%

1.3%

6.7%

9.8%

6.3%

8.5%

8.3%

7.4%

7.3%

8.7%

9.0%

9.9%

14.0%

0.8%

4.5%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

職場でのけが・事故

12.9%

10.7%

14.7%

0.0%

1.4%

4.6%

3.1%

6.2%

6.0%

12.8%

19.3%

33.2%

6.7%

4.3%

6.3%

3.6%

15.2%

22.2%

13.0%

10.5%

9.8%

16.9%

5.2%

23.6%

0.0%

22.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

自宅での転倒・転落

14.9%

13.3%

16.1%

0.0%

5.6%

5.9%

6.9%

6.9%

8.4%

15.8%

20.6%

34.5%

6.7%

6.5%

7.9%

6.7%

17.1%

22.7%

15.0%

12.8%

12.4%

19.7%

7.9%

25.5%

0.0%

19.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

外出時の転倒・転落

39.6%

43.2%

36.6%

42.9%

54.2%

44.7%

41.5%

35.8%

42.2%

35.7%

35.9%

39.2%

40.0%

40.2%

42.9%

38.8%

39.4%

36.6%

42.7%

37.9%

41.0%

38.0%

40.7%

39.0%

45.5%

33.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

交通事故

22.9%

24.1%

21.6%

14.3%

29.2%

36.2%

26.9%

27.7%

19.3%

22.4%

15.2%

15.7%

40.0%

21.7%

31.7%

21.2%

22.3%

19.0%

22.0%

24.2%

23.9%

23.9%

26.7%

19.1%

13.6%

13.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

あおり運転

5.5%

5.0%

5.9%

0.0%

8.3%

22.4%

13.5%

2.9%

3.0%

1.0%

0.9%

0.3%

10.0%

9.8%

19.0%

8.5%

4.2%

0.0%

0.2%

9.5%

10.7%

2.8%

7.8%

2.8%

4.5%

1.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

学校、幼稚園、保育所でのけが
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9

問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

5.2%

6.5%

4.1%

7.1%

5.6%

4.6%

5.0%

4.0%

7.2%

6.1%

5.8%

4.1%

3.3%

3.3%

4.8%

5.5%

5.4%

5.6%

6.6%

4.8%

4.7%

0.0%

5.0%

5.7%

13.6%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

余暇・スポーツでのけが・事故

13.7%

11.5%

15.3%

14.3%

29.2%

11.8%

17.7%

17.5%

10.2%

10.7%

8.5%

11.6%

23.3%

15.2%

9.5%

18.8%

12.9%

19.9%

11.8%

14.3%

11.5%

9.9%

13.7%

13.4%

31.8%

12.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

孤独・孤立・人間関係の希薄による不安

8.2%

7.0%

9.0%

0.0%

5.6%

19.7%

16.2%

5.8%

6.0%

4.1%

4.9%

5.0%

13.3%

4.3%

20.6%

7.3%

7.7%

5.1%

3.6%

10.3%

14.1%

7.0%

10.0%

5.7%

0.0%

7.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

いじめや虐待

3.9%

5.3%

2.8%

0.0%

4.2%

6.6%

5.4%

5.5%

2.4%

5.6%

1.3%

1.9%

13.3%

2.2%

4.8%

4.2%

3.8%

4.6%

3.4%

3.6%

4.7%

5.6%

5.0%

2.7%

0.0%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

暴力

19.6%

19.2%

20.0%

7.1%

22.2%

21.7%

23.8%

25.9%

13.9%

16.3%

12.1%

19.7%

13.3%

15.2%

20.6%

23.6%

19.3%

18.5%

22.0%

19.7%

15.8%

18.3%

21.4%

17.6%

13.6%

17.4%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

窃盗、詐欺等の犯罪被害

24.9%

26.8%

23.4%

14.3%

25.0%

23.7%

25.0%

21.5%

19.9%

26.0%

24.2%

31.7%

26.7%

15.2%

20.6%

18.2%

26.6%

25.5%

24.8%

23.8%

27.4%

28.2%

23.1%

27.0%

18.2%

31.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

火災
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77.7%

73.4%

81.4%

42.9%

76.4%

78.9%

78.1%

78.8%

81.3%

80.6%

78.0%

74.3%

80.0%

75.0%

87.3%

72.7%

78.0%

75.5%

80.8%

78.3%

70.9%

81.7%

78.5%

77.2%

63.6%

78.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

地震

30.4%

31.6%

29.3%

0.0%

29.2%

37.5%

27.3%

36.1%

31.3%

31.1%

27.8%

27.3%

36.7%

27.2%

39.7%

28.5%

30.4%

29.6%

29.5%

32.5%

24.8%

36.6%

33.1%

27.5%

9.1%

30.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

風水害

8.5%

8.0%

8.8%

0.0%

18.1%

13.2%

10.4%

11.3%

4.2%

5.6%

6.7%

5.6%

13.3%

8.7%

11.1%

7.9%

8.3%

6.9%

6.6%

9.5%

9.0%

14.1%

9.7%

7.0%

4.5%

7.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

土砂災害

15.7%

14.4%

16.7%

0.0%

16.7%

12.5%

17.7%

16.8%

14.5%

17.9%

22.0%

10.3%

20.0%

13.0%

15.9%

14.5%

16.0%

15.7%

16.0%

16.0%

14.5%

15.5%

15.7%

16.9%

4.5%

12.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

原子力災害

4.3%

4.7%

3.9%

7.1%

13.9%

5.3%

6.2%

4.4%

3.6%

3.1%

1.3%

3.4%

6.7%

5.4%

6.3%

1.8%

4.5%

4.6%

4.7%

3.4%

5.1%

8.5%

5.4%

2.3%

9.1%

6.4%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

身近な人の自殺、自殺未遂

16.6%

17.8%

15.6%

14.3%

26.4%

26.3%

19.2%

16.4%

14.5%

12.2%

10.8%

16.0%

20.0%

13.0%

23.8%

19.4%

16.1%

11.6%

13.9%

18.7%

18.8%

22.5%

18.4%

13.4%

18.2%

20.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

コロナ感染者やその家族に対する差別等
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23.2%

24.1%

22.2%

7.1%

26.4%

28.9%

29.6%

20.8%

21.7%

20.4%

18.8%

22.6%

26.7%

17.4%

30.2%

17.0%

23.7%

25.0%

21.4%

22.6%

25.6%

23.9%

25.5%

20.6%

4.5%

22.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

コロナの影響によるけがや事故

13.3%

15.6%

11.5%

0.0%

5.6%

7.9%

6.5%

14.6%

12.7%

14.3%

14.8%

21.6%

6.7%

6.5%

6.3%

7.3%

15.0%

19.9%

13.5%

10.2%

15.8%

15.5%

10.7%

16.4%

0.0%

22.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

認知症を要因とするけが・事故

4.4%

4.9%

4.1%

0.0%

1.4%

3.3%

6.5%

8.4%

5.4%

7.7%

1.3%

0.3%

10.0%

4.3%

4.8%

7.3%

3.9%

4.2%

4.1%

4.7%

3.4%

8.5%

5.5%

3.7%

0.0%

0.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

その他

5.6%

7.3%

4.2%

21.4%

9.7%

5.3%

3.8%

4.4%

4.2%

6.6%

5.8%

6.0%

13.3%

10.9%

1.6%

5.5%

5.3%

6.9%

6.6%

3.8%

7.3%

7.0%

5.9%

5.2%

13.6%

3.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

特になし
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問11 　あなたは、セーフコミュニティについてどの程度知っていますか？

1
2

問２
1
2
3
4
5

1.3%

1.4%

1.2%

7.1%

1.3%

0.8%

1.1%

1.2%

2.0%

0.9%

1.6%

1.1%

1.6%

0.6%

1.4%

1.4%

1.9%

1.0%

0.9%

1.7%

0.5%

4.5%

0.9%

11.5%

12.6%

10.7%

8.3%

5.9%

10.8%

11.3%

13.3%

9.2%

14.8%

14.1%

6.7%

10.9%

14.3%

8.5%

12.0%

11.1%

12.2%

12.8%

7.7%

8.5%

11.1%

11.7%

4.5%

14.7%

30.4%

30.4%

30.2%

28.6%

18.1%

23.7%

31.9%

29.6%

38.6%

36.2%

32.7%

27.0%

16.7%

21.7%

19.0%

35.8%

30.9%

27.8%

31.2%

29.6%

35.0%

25.4%

30.8%

30.5%

18.2%

31.2%

53.2%

53.0%

53.5%

57.1%

73.6%

68.4%

55.0%

56.6%

43.4%

49.0%

45.7%

49.8%

76.7%

63.0%

65.1%

52.1%

51.7%

56.5%

51.5%

53.9%

50.9%

56.3%

54.4%

51.6%

68.2%

51.4%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

よく知っている

知っている

セーフコミュニティという言葉は聞いたことがある

まったく知らない
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問12 　どこでセーフコミュニティについて知りましたか？
　（問11で１、２、３と答えた方への追加質問）

7
8
9

問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

↓　割合

問１
1
2

問２
1
2
3
4
5
6
7
8

27.8%

27.5%

27.9%

20.0%

42.1%

31.9%

23.9%

33.0%

30.7%

29.0%

25.0%

22.8%

42.9%

35.5%

22.7%

32.4%

26.7%

23.0%

27.4%

27.9%

31.4%

25.0%

30.8%

23.5%

50.0%

21.6%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

チラシ、パンフレット、ポスター

30.9%

30.6%

31.2%

40.0%

21.1%

31.9%

15.9%

30.4%

30.7%

35.5%

30.6%

41.2%

28.6%

22.6%

18.2%

20.3%

33.2%

42.5%

32.1%

24.5%

33.3%

41.7%

29.1%

33.7%

16.7%

33.3%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

テレビ・ラジオ

16.3%

18.7%

13.8%

0.0%

10.5%

14.9%

22.1%

23.5%

15.9%

12.9%

12.0%

12.5%

0.0%

6.5%

18.2%

23.0%

16.1%

8.0%

18.4%

18.8%

10.8%

16.7%

17.5%

14.1%

0.0%

21.6%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

郡山市ウェブサイト

9.9%

10.7%

9.2%

0.0%

5.3%

25.5%

19.5%

13.9%

9.1%

5.4%

5.6%

1.5%

0.0%

12.9%

31.8%

14.9%

8.4%

12.6%

8.0%

12.1%

5.9%

0.0%

14.3%

3.9%

0.0%

5.9%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

インターネット上の情報

51.2%

52.0%

50.4%

20.0%

5.3%

27.7%

35.4%

52.2%

51.1%

53.8%

63.0%

68.4%

14.3%

6.5%

31.8%

29.7%

57.0%

44.8%

55.2%

50.0%

52.0%

45.8%

44.3%

58.8%

0.0%

70.6%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

広報こおりやま

19.6%

19.9%

18.9%

0.0%

5.3%

4.3%

8.8%

14.8%

17.0%

23.7%

25.0%

35.3%

14.3%

9.7%

4.5%

13.5%

21.6%

26.4%

24.1%

14.1%

19.6%

25.0%

14.5%

25.9%

0.0%

31.4%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

新聞
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9

問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

2.1%

1.2%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

3.5%

1.1%

5.4%

1.9%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

1.4%

2.2%

2.3%

3.3%

1.0%

2.9%

0.0%

2.2%

2.0%

0.0%

2.0%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

啓発グッズ

1.4%

1.8%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

2.6%

0.0%

1.1%

2.8%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

1.5%

1.1%

1.9%

1.3%

1.0%

0.0%

1.7%

0.4%

0.0%

2.0%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

のぼり旗、横断幕

3.2%

3.4%

3.1%

0.0%

5.3%

2.1%

4.4%

0.9%

2.3%

3.2%

1.9%

5.9%

0.0%

6.5%

9.1%

0.0%

3.3%

5.7%

2.4%

3.0%

1.0%

12.5%

3.0%

2.7%

0.0%

7.8%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

講習会、セミナー、学校等

8.1%

10.4%

6.4%

0.0%

5.3%

2.1%

0.9%

4.3%

8.0%

11.8%

16.7%

11.0%

0.0%

3.2%

0.0%

4.1%

9.2%

10.3%

11.8%

5.4%

7.8%

4.2%

7.1%

10.2%

0.0%

5.9%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

町内会・自治会の活動

4.3%

3.1%

5.4%

20.0%

10.5%

4.3%

2.7%

1.7%

3.4%

3.2%

5.6%

6.6%

28.6%

6.5%

0.0%

1.4%

4.5%

9.2%

1.4%

3.7%

6.9%

8.3%

3.2%

5.9%

16.7%

2.0%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

人づてに聞いた

4.8%

4.3%

5.4%

20.0%

10.5%

2.1%

10.6%

5.2%

2.3%

3.2%

4.6%

2.2%

0.0%

9.7%

13.6%

6.8%

4.1%

5.7%

5.7%

4.4%

2.9%

8.3%

5.7%

3.9%

16.7%

0.0%

0% 50% 100%

全体（n=726）

======== 性別 ========

男(n=327)

女(n=391)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=5)

20～29歳(n=19)

30～39歳(n=47)

40～49歳(n=113)

50～59歳(n=115)

60～64歳(n=88)

65～69歳(n=93)

70～74歳(n=108)

75歳以上(n=136)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=7)

1～5年(n=31)

6～10年(n=22)

11～20年(n=74)

21年以上(n=584)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=87)

夫婦のみ(n=212)

親と子の二世代(n=298)

親、子、孫の三世代(n=102)

その他(n=24)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

その他

34



問13 　あなたは普段、どういったところから安全・安心に関する情報を得ていますか？

8
9

問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

↓　割合

問１
1
2

問２
1
2
3
4
5
6
7
8
9

11.4%

10.8%

11.9%

0.0%

9.7%

11.8%

11.5%

12.8%

10.8%

11.2%

9.4%

12.9%

13.3%

8.7%

9.5%

10.9%

11.8%

8.3%

10.9%

12.4%

13.7%

8.5%

11.0%

11.7%

4.5%

12.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

チラシ、パンフレット

69.2%

68.3%

70.1%

35.7%

54.2%

64.5%

61.5%

67.5%

69.3%

77.6%

74.0%

75.9%

50.0%

57.6%

65.1%

63.0%

71.6%

67.1%

72.0%

68.1%

71.8%

59.2%

67.7%

72.9%

36.4%

68.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

テレビ・ラジオ

8.0%

8.1%

8.0%

0.0%

5.6%

13.8%

13.1%

9.1%

7.2%

5.1%

4.9%

5.0%

13.3%

7.6%

17.5%

11.5%

7.0%

6.9%

7.5%

8.5%

7.7%

9.9%

8.8%

7.0%

4.5%

8.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

郡山市ウェブサイト

34.2%

35.5%

33.2%

42.9%

65.3%

65.1%

59.6%

45.3%

36.7%

18.4%

12.1%

5.6%

53.3%

53.3%

57.1%

52.7%

28.9%

34.3%

25.6%

43.0%

29.1%

22.5%

46.5%

18.4%

45.5%

16.5%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

インターネット上の情報

31.5%

29.5%

33.4%

7.1%

5.6%

17.1%

23.8%

28.8%

30.7%

35.7%

41.3%

45.5%

13.3%

14.1%

23.8%

27.3%

34.1%

25.5%

35.0%

30.0%

34.6%

29.6%

24.8%

41.5%

9.1%

39.4%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

広報こおりやま

37.4%

39.2%

35.8%

0.0%

12.5%

12.5%

21.9%

30.3%

37.3%

51.5%

53.8%

54.9%

20.0%

14.1%

9.5%

26.1%

42.1%

27.8%

46.6%

31.6%

42.7%

40.8%

29.1%

50.1%

0.0%

45.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

新聞
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問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

2.5%

2.6%

2.5%

7.1%

2.8%

1.3%

5.4%

3.6%

0.6%

1.5%

0.9%

2.2%

3.3%

1.1%

6.3%

5.5%

2.0%

1.4%

1.5%

3.8%

1.7%

2.8%

2.9%

1.5%

9.1%

3.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

講習会、セミナー、学校等

19.3%

21.1%

18.0%

0.0%

4.2%

11.8%

10.8%

16.1%

12.7%

24.0%

27.8%

32.0%

6.7%

7.6%

12.7%

14.5%

21.5%

15.3%

22.2%

17.5%

21.8%

23.9%

14.6%

26.1%

0.0%

26.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

回覧版

6.7%

7.7%

5.9%

0.0%

0.0%

3.9%

2.7%

3.3%

7.8%

7.7%

9.0%

13.5%

0.0%

1.1%

1.6%

4.8%

7.7%

5.6%

8.3%

4.7%

10.3%

8.5%

4.6%

9.4%

0.0%

11.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

町内会・自治会の活動

2.1%

2.8%

1.5%

0.0%

4.2%

4.6%

2.3%

1.5%

1.8%

1.5%

0.9%

2.2%

3.3%

4.3%

1.6%

2.4%

1.9%

3.7%

1.1%

1.9%

2.6%

4.2%

2.3%

0.8%

9.1%

5.5%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

その他

6.0%

6.2%

5.8%

28.6%

11.1%

5.3%

8.1%

7.3%

6.0%

4.6%

3.6%

3.8%

10.0%

12.0%

9.5%

7.9%

5.2%

7.9%

6.2%

5.5%

5.1%

7.0%

6.9%

4.5%

22.7%

3.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

特に情報を得ていない
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問14 　現在関わっている活動はどれですか？

8
9

問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

↓　割合

問１
1
2

問２
1
2
3
4
5
6
7
8
9

35.9%

39.7%

32.8%

14.3%

6.9%

32.2%

37.3%

40.5%

45.2%

40.3%

36.8%

32.3%

6.7%

14.1%

30.2%

34.5%

38.4%

27.3%

33.5%

38.9%

41.0%

32.4%

40.3%

30.8%

9.1%

35.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

町内会、自治会等

8.8%

6.1%

10.8%

0.0%

1.4%

25.7%

31.9%

7.3%

0.6%

1.0%

0.4%

0.3%

10.0%

10.9%

30.2%

20.0%

6.1%

0.5%

0.9%

15.6%

13.7%

4.2%

13.3%

3.7%

0.0%

0.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

PTA、子ども育成会等

2.4%

4.6%

0.8%

0.0%

0.0%

0.7%

1.5%

1.5%

4.2%

3.6%

5.4%

1.9%

0.0%

1.1%

0.0%

1.2%

2.9%

0.5%

2.4%

2.5%

4.3%

2.8%

2.6%

2.2%

0.0%

3.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

交通安全、防犯、自主防災組織等の団体

2.1%

2.2%

1.9%

0.0%

1.4%

0.7%

2.3%

2.2%

3.0%

2.0%

4.0%

0.9%

3.3%

0.0%

0.0%

1.8%

2.4%

2.8%

3.0%

1.7%

0.9%

1.4%

2.5%

1.8%

0.0%

0.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

NPO、その他の市民活動団体

3.9%

6.0%

2.3%

0.0%

0.0%

2.0%

4.2%

2.9%

2.4%

5.1%

6.7%

4.4%

0.0%

0.0%

3.2%

3.6%

4.2%

1.9%

4.3%

3.8%

5.1%

4.2%

3.8%

4.2%

0.0%

3.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

お祭り、スポーツ大会等の地域行事

1.1%

1.9%

0.4%

0.0%

2.8%

4.6%

1.5%

1.1%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

3.3%

1.1%

1.6%

0.6%

1.1%

0.9%

0.2%

1.3%

2.6%

0.0%

1.6%

0.5%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

消防団
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問３
1
2
3
4
5

問５
1
2
3
4
5

問6
1
2
3
4

3.9%

3.7%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.6%

2.6%

11.2%

10.7%

0.0%

1.1%

0.0%

0.6%

4.9%

4.6%

5.6%

2.3%

4.3%

5.6%

0.9%

7.9%

0.0%

10.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

いきいきクラブ等

10.8%

10.6%

10.9%

0.0%

2.8%

6.6%

6.9%

7.3%

11.4%

11.2%

17.9%

15.0%

0.0%

6.5%

11.1%

6.7%

11.8%

7.9%

13.5%

8.9%

12.8%

12.7%

9.0%

13.9%

4.5%

10.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

スポーツ、文化活動など趣味の集まり等

3.5%

3.3%

3.8%

0.0%

1.4%

2.6%

2.3%

1.5%

2.4%

3.6%

5.4%

6.6%

3.3%

1.1%

3.2%

2.4%

3.9%

5.6%

2.8%

2.9%

3.4%

8.5%

2.4%

3.9%

0.0%

12.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

その他

48.3%

46.2%

50.2%

85.7%

81.9%

50.7%

43.1%

51.1%

41.0%

49.5%

44.4%

45.5%

76.7%

68.5%

46.0%

50.3%

46.2%

56.9%

50.9%

45.2%

42.7%

52.1%

46.4%

49.7%

86.4%

44.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

特に関わっている活動はない
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問15 　地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？

1
2
3
4
5
6
7
8
9

問３
1
2
3
4
5

11.6%

12.3%

10.9%

7.1%

3.9%

5.0%

6.6%

10.2%

12.8%

20.2%

21.6%

6.7%

3.3%

9.5%

6.1%

13.1%

8.3%

13.2%

9.3%

15.0%

19.7%

8.2%

15.1%

4.5%

22.0%

37.1%

35.1%

38.9%

7.1%

6.9%

18.4%

26.2%

32.5%

44.0%

49.0%

51.1%

0.0%

15.2%

22.2%

24.8%

41.8%

34.3%

40.6%

34.4%

42.3%

32.4%

31.7%

45.1%

4.5%

46.8%

46.1%

47.3%

45.2%

78.6%

69.4%

65.8%

63.5%

56.6%

44.0%

35.7%

27.8%

27.3%

80.0%

63.0%

58.7%

62.4%

41.4%

44.0%

41.7%

51.9%

41.0%

43.7%

54.5%

35.5%

72.7%

27.5%

4.3%

4.5%

4.2%

7.1%

23.6%

11.8%

5.0%

4.4%

1.2%

2.0%
0.4%

1.3%

13.3%

18.5%

9.5%

5.5%

2.8%

12.5%

3.6%

3.5%

0.9%

4.2%

5.5%

2.7%

18.2%

1.8%

0.8%

0.8%

0.9%

0.0%

0.4%

0.6%

0.5%

0.4%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0.8%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.2%

1.7%

1.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

======== 性別 ========

男(n=738)

女(n=929)

======== 年齢 ========

18～19歳(n=14)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=260)

50～59歳(n=274)

60～64歳(n=166)

65～69歳(n=196)

70～74歳(n=223)

75歳以上(n=319)

====== 居住年数 ======

1年未満(n=30)

1～5年(n=92)

6～10年(n=63)

11～20年(n=165)

21年以上(n=1,319)

====== 世帯構成 ======

単身世帯(n=216)

夫婦のみ(n=468)

親と子の二世代(n=686)

親、子、孫の三世代(n=234)

その他(n=71)

====== 就労状況 ======

就労している(n=931)

就労していない(n=597)

学生(n=22)

その他(n=109)

互いに相談し合うような、生活面での協力関係がある

互いに相談し合うことはないが、世間話や立ち話をする

会話はほとんどしないが、あいさつはする

つきあいはなく、あいさつもかわさない

無回答
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Ⅳ　集計結果（地区別）



Ⅳ　集計結果（地区別）

問８ 　悩みや困り事について、相談ができる人はいますか？

問4
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

問９ 　郡山市を他の地域と比べた場合、安全・安心なまちだと思いますか？

86.8%

88.2%

89.6%

89.0%

87.4%

71.4%

90.9%

86.5%

80.8%

87.2%

88.1%

65.0%

87.1%

80.2%

81.0%

80.6%

12.7%

11.4%

10.4%

10.4%

12.0%

23.8%

9.1%

13.5%

17.3%

10.6%

11.9%

35.0%

12.9%

19.8%

19.0%

19.4%

0.5%

0.4%

0.5%

0.6%

4.8%

1.9%

2.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

いる いない 無回答

40.2%

39.2%

40.9%

44.5%

37.1%

38.1%

45.5%

40.5%

26.9%

46.8%

41.7%

40.0%

45.2%

43.0%

38.1%

41.7%

47.9%

49.1%

45.2%

44.0%

50.9%

47.6%

50.0%

56.8%

55.8%

42.6%

42.4%

40.0%

41.9%

48.8%

57.1%

50.0%

8.4%

8.2%

12.2%

8.2%

8.6%

9.5%

2.7%

15.4%

8.5%

11.3%

5.0%

6.5%

4.7%

5.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

そう思う どちらともいえない そう思わない
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問10 　現在、不安に感じていることを選んでください。

10
11
12
13
14
15

↓　割合

問4
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

8.3%

8.6%

7.0%

6.6%

7.4%

14.3%

9.1%

5.4%

7.7%

12.8%

9.3%

0.0%

6.5%

3.5%

28.6%

13.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

職場でのけが・事故

12.9%

12.3%

14.8%

14.8%

14.3%

19.0%

4.5%

13.5%

11.5%

2.1%

12.6%

15.0%

9.7%

11.6%

19.0%

22.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

自宅での転倒・転落

14.9%

14.3%

21.7%

15.9%

12.6%

23.8%

4.5%

10.8%

13.5%

2.1%

16.6%

25.0%

12.9%

15.1%

23.8%

19.4%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

外出時の転倒・転落

39.6%

39.0%

46.1%

39.0%

43.4%

38.1%

31.8%

32.4%

36.5%

48.9%

41.1%

25.0%

35.5%

34.9%

33.3%

41.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

交通事故

22.9%

20.6%

22.6%

27.5%

23.4%

19.0%

13.6%

21.6%

30.8%

42.6%

25.2%

10.0%

29.0%

14.0%

28.6%

22.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

あおり運転

5.5%

3.9%

3.5%

6.0%

8.6%

9.5%

0.0%

2.7%

3.8%

10.6%

9.3%

0.0%

12.9%

7.0%

4.8%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

学校、幼稚園、保育所でのけが
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5.2%

6.0%

5.2%

6.6%

8.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

4.3%

3.3%

0.0%

6.5%

3.5%

0.0%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

余暇・スポーツでのけが・事故

13.7%

14.3%

13.9%

14.3%

14.3%

23.8%

9.1%

5.4%

5.8%

6.4%

14.6%

15.0%

12.9%

15.1%

14.3%

13.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

孤独・孤立・人間関係の希薄による不安

8.2%

8.2%

8.7%

9.9%

8.6%

9.5%

4.5%

5.4%

3.8%

10.6%

7.9%

5.0%

6.5%

5.8%

14.3%

8.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

いじめや虐待

3.9%

5.0%

1.7%

4.9%

3.4%

9.5%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

2.3%

9.5%

5.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

暴力

19.6%

18.4%

26.1%

19.8%

23.4%

23.8%

4.5%

8.1%

32.7%

14.9%

18.5%

15.0%

9.7%

19.8%

14.3%

25.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

窃盗、詐欺等の犯罪被害

24.9%

23.8%

37.4%

26.4%

19.4%

33.3%

18.2%

27.0%

28.8%

21.3%

23.8%

35.0%

12.9%

26.7%

33.3%

22.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

火災
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77.7%

77.3%

81.7%

81.3%

79.4%

57.1%

72.7%

83.8%

71.2%

83.0%

79.5%

75.0%

54.8%

70.9%

85.7%

80.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

地震

30.4%

30.1%

32.2%

23.6%

34.3%

38.1%

22.7%

27.0%

21.2%

38.3%

34.4%

20.0%

29.0%

41.9%

19.0%

22.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

風水害

8.5%

5.8%

10.4%

4.4%

9.1%

9.5%

9.1%

10.8%

3.8%

17.0%

6.6%

15.0%

16.1%

14.0%

23.8%

36.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

土砂災害

15.7%

14.9%

18.3%

15.4%

18.9%

38.1%

9.1%

16.2%

13.5%

27.7%

13.9%

5.0%

9.7%

10.5%

23.8%

13.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

原子力災害

4.3%

3.1%

8.7%

5.5%

1.1%

14.3%

4.5%

5.4%

5.8%

2.1%

6.6%

5.0%

6.5%

3.5%

14.3%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

身近な人の自殺、自殺未遂

16.6%

15.5%

20.0%

20.3%

16.6%

28.6%

18.2%

18.9%

25.0%

17.0%

13.9%

5.0%

25.8%

10.5%

14.3%

11.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

コロナ感染者やその家族に対する差別等
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23.2%

23.2%

15.7%

23.6%

24.0%

23.8%

36.4%

27.0%

34.6%

17.0%

27.2%

5.0%

12.9%

15.1%

47.6%

25.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

コロナの影響によるけがや事故

13.3%

12.9%

10.4%

13.2%

10.9%

14.3%

18.2%

2.7%

7.7%

10.6%

13.9%

15.0%

16.1%

20.9%

33.3%

27.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

認知症を要因とするけが・事故

4.4%

5.3%

6.1%

2.2%

1.7%

14.3%

4.5%

0.0%

5.8%

4.3%

5.3%

5.0%

3.2%

2.3%

4.8%

5.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

その他

5.6%

5.3%

4.3%

6.6%

6.3%

4.8%

13.6%

5.4%

3.8%

6.4%

2.6%

10.0%

9.7%

8.1%

4.8%

5.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

特になし
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問11 　あなたは、セーフコミュニティについてどの程度知っていますか？

9
10
11
12
13
14
15

1.3%

1.3%

3.5%

0.5%

1.1%

2.7%
1.9%

0.0%
1.3%

1.2%

2.8%

11.5%

11.5%

17.4%

11.5%

10.3%

9.5%

22.7%

2.7%

11.5%

12.8%

12.6%

5.0%

3.2%

7.0%

19.0%

11.1%

30.4%

31.7%

29.6%

26.9%

29.7%

33.3%

40.9%

37.8%

34.6%

29.8%

27.2%

20.0%

22.6%

30.2%

28.6%

36.1%

53.2%

51.3%

49.6%

58.2%

53.7%

52.4%

31.8%

56.8%

50.0%

55.3%

53.6%

75.0%

71.0%

58.1%

47.6%

44.4%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

よく知っている

知っている

セーフコミュニティという言葉は聞いたことがある

まったく知らない
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問12 　どこでセーフコミュニティについて知りましたか？
　（問11で１、２、３と答えた方への追加質問）

2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

↓　割合

問4
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

27.8%

30.5%

29.3%

23.9%

29.2%

22.2%

21.4%

25.0%

24.0%

25.0%

24.2%

20.0%

25.0%

24.2%

30.0%

27.8%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

チラシ、パンフレット、ポスター

30.9%

28.5%

31.0%

31.0%

40.3%

11.1%

57.1%

18.8%

32.0%

20.0%

29.0%

80.0%

0.0%

36.4%

30.0%

38.9%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

テレビ・ラジオ

16.3%

16.4%

20.7%

12.7%

13.9%

22.2%

7.1%

25.0%

8.0%

5.0%

19.4%

0.0%

25.0%

24.2%

20.0%

16.7%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

郡山市ウェブサイト

9.9%

10.8%

13.8%

11.3%

8.3%

0.0%

0.0%

12.5%

12.0%

10.0%

8.1%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

11.1%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

インターネット上の情報

51.2%

46.2%

56.9%

57.7%

48.6%

77.8%

64.3%

50.0%

52.0%

45.0%

58.1%

20.0%

50.0%

57.6%

40.0%

66.7%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

広報こおりやま

19.6%

16.1%

24.1%

22.5%

23.6%

0.0%

14.3%

18.8%

32.0%

20.0%

22.6%

40.0%

25.0%

21.2%

10.0%

16.7%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

新聞
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2.1%

2.3%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

10.0%

1.6%

0.0%

0.0%

3.0%

0.0%

5.6%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

啓発グッズ

1.4%

1.6%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

5.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.6%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

のぼり旗、横断幕

3.2%

2.6%

8.6%

5.6%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.0%

0.0%

11.1%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

講習会、セミナー、学校等

8.1%

6.9%

8.6%

8.5%

11.1%

0.0%

7.1%

12.5%

12.0%

0.0%

8.1%

0.0%

0.0%

9.1%

20.0%

16.7%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

町内会・自治会の活動

4.3%

4.6%

3.4%

0.0%

8.3%

11.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

20.0%

12.5%

3.0%

10.0%

11.1%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

人づてに聞いた

4.8%

6.9%

5.2%

2.8%

1.4%

0.0%

7.1%

6.3%

4.0%

5.0%

3.2%

0.0%

0.0%

3.0%

0.0%

5.6%

0% 50% 100%

全体（n=726）

=== 地区別 ===

下記以外(n=305)

富田町(n=58)

大槻町(n=71)

安積町(n=72)

三穂田町(n=9)

逢瀬町(n=14)

片平町(n=16)

喜久田町(n=25)

日和田町(n=20)

富久山町(n=62)

湖南町(n=5)

熱海町(n=8)

田村町(n=33)

西田町(n=10)

中田町(n=18)

その他
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問13 　あなたは普段、どういったところから安全・安心に関する情報を得ていますか？

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

↓　割合

問4
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

11.4%

9.8%

13.0%

11.5%

11.4%

4.8%

9.1%

5.4%

7.7%

10.6%

16.6%

15.0%

25.8%

8.1%

14.3%

25.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

チラシ、パンフレット

69.2%

68.7%

67.0%

68.7%

72.0%

81.0%

77.3%

64.9%

59.6%

74.5%

68.2%

65.0%

67.7%

69.8%

81.0%

72.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

テレビ・ラジオ

8.0%

9.1%

11.3%

6.0%

6.9%

4.8%

4.5%

5.4%

5.8%

2.1%

8.6%

5.0%

12.9%

7.0%

4.8%

11.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

郡山市ウェブサイト

34.2%

38.9%

32.2%

30.2%

29.1%

23.8%

27.3%

35.1%

26.9%

42.6%

32.5%

25.0%

29.0%

37.2%

23.8%

22.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

インターネット上の情報

31.5%

31.9%

37.4%

33.0%

31.4%

33.3%

40.9%

29.7%

23.1%

29.8%

30.5%

30.0%

35.5%

23.3%

28.6%

33.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

広報こおりやま

37.4%

36.8%

41.7%

35.7%

33.1%

47.6%

54.5%

27.0%

34.6%

31.9%

40.4%

45.0%

41.9%

37.2%

47.6%

41.7%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

新聞
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2.5%

2.0%

5.2%

3.3%

4.0%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

1.3%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

5.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

講習会、セミナー、学校等

19.3%

15.4%

20.9%

19.8%

20.0%

28.6%

22.7%

27.0%

17.3%

23.4%

19.2%

20.0%

41.9%

23.3%

38.1%

27.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

回覧版

6.7%

6.3%

8.7%

6.0%

6.9%

9.5%

4.5%

0.0%

5.8%

2.1%

3.3%

10.0%

12.9%

9.3%

14.3%

22.2%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

町内会・自治会の活動

2.1%

2.0%

0.9%

3.8%

1.1%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

2.1%

2.6%

10.0%

0.0%

2.3%

0.0%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

その他

6.0%

5.8%

7.0%

5.5%

7.4%

4.8%

0.0%

16.2%

11.5%

2.1%

6.0%

5.0%

3.2%

3.5%

0.0%

5.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

特に情報を得ていない
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問14 　現在関わっている活動はどれですか？

2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

↓　割合

問4
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

35.9%

31.9%

37.4%

36.8%

29.7%

33.3%

40.9%

37.8%

32.7%

46.8%

45.0%

35.0%

41.9%

43.0%

38.1%

58.3%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

町内会、自治会等

8.8%

7.6%

7.0%

9.9%

9.1%

14.3%

9.1%

2.7%

11.5%

10.6%

7.9%

5.0%

6.5%

19.8%

4.8%

11.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

PTA、子ども育成会等

2.4%

2.5%

4.3%

0.5%

0.6%

0.0%

4.5%

5.4%

0.0%

2.1%

0.7%

10.0%

9.7%

1.2%

9.5%

11.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

交通安全、防犯、自主防災組織等の団体

2.1%

2.3%

6.1%

1.1%

1.7%

0.0%

0.0%

2.7%

1.9%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

NPO、その他の市民活動団体

3.9%

3.8%

3.5%

2.7%

4.0%

4.8%

0.0%

5.4%

7.7%

0.0%

4.6%

15.0%

0.0%

3.5%

4.8%

5.6%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

お祭り、スポーツ大会等の地域行事

1.1%

0.9%

0.0%

0.5%

1.1%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

1.3%

10.0%

0.0%

3.5%

4.8%

0.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

消防団
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3.9%

2.9%

6.1%

2.2%

3.4%

0.0%

4.5%

5.4%

7.7%

4.3%

1.3%

0.0%

16.1%

9.3%

0.0%

13.9%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

いきいきクラブ等

10.8%

12.7%

9.6%

7.7%

12.6%

4.8%

0.0%

8.1%

9.6%

8.5%

6.6%

15.0%

19.4%

10.5%

9.5%

11.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

スポーツ、文化活動など趣味の集まり等

3.5%

3.1%

5.2%

3.3%

6.3%

4.8%

4.5%

2.7%

3.8%

2.1%

1.3%

5.0%

3.2%

3.5%

9.5%

0.0%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

その他

48.3%

51.3%

47.0%

46.7%

50.3%

61.9%

50.0%

45.9%

44.2%

40.4%

47.0%

45.0%

48.4%

38.4%

42.9%

36.1%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

特に関わっている活動はない
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問15 　地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

11.6%

9.2%

7.8%

12.1%

9.1%

14.3%

22.7%

13.5%

7.7%

10.6%

9.9%

40.0%

22.6%

19.8%

19.0%

33.3%

37.1%

33.9%

34.8%

35.7%

36.0%

57.1%

59.1%

35.1%

40.4%

40.4%

43.7%

40.0%

35.5%

40.7%

52.4%

41.7%

46.1%

49.9%

52.2%

50.5%

53.1%

28.6%

18.2%

40.5%

44.2%

44.7%

41.1%

15.0%

35.5%

34.9%

23.8%

22.2%

4.3%

5.8%

5.2%

1.6%

1.1%

10.8%

5.8%

2.1%

5.3%

5.0%

3.2%

4.7%

0.8%

1.2%

0.6%

1.9%

2.1%

3.2%

4.8%

2.8%

0% 50% 100%

全体(n=1,680)

=== 地区別 ===

下記以外(n=684)

富田町(n=115)

大槻町(n=182)

安積町(n=175)

三穂田町(n=21)

逢瀬町(n=22)

片平町(n=37)

喜久田町(n=52)

日和田町(n=47)

富久山町(n=151)

湖南町(n=20)

熱海町(n=31)

田村町(n=86)

西田町(n=21)

中田町(n=36)

互いに相談し合うような、生活面での協力関係がある

互いに相談し合うことはないが、世間話や立ち話をする

会話はほとんどしないが、あいさつはする

つきあいはなく、あいさつもかわさない

無回答
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Ⅴ　自由記述



Ⅴ　自由記述

　安全・安心なまちづくりについて、たくさんのご意見やご提言が寄せられました。

　その中から主な意見を抜粋し、分野ごとに掲載しました。

　寄せられましたご意見については、ここに掲載していないものも含め、各分野別対策委員会にて協議し、

今後の安全・安心なまちづくりに活用させていただきます。

問49　安全・安心なまちづくりについて、ご意見やご提言がありましたら、ご記入ください。

１.セーフコミュニティ

性別 年代

良い取組みだと思うので認知度を高めてほしいです 女 30～39歳

セーフコミュニティについて全く知らなかったので今日知れて良かった。今後も地域とし
て取組んでフィードバックしていけるとより良いまちになると思う。

女 40～49歳

このアンケートで郡山市が安全安心のために活動していると分かりました。もっと積極的
に情報を発信してもよいと思いました。

女 50～59歳

安全安心なまちづくりには地域を知ること、人を知ること、自分を知ることが必要だと思
いますが築き上げるには長い時間がかかります。地道に取組んでいけたらと思いました。

女 50～59歳

広報こおりやまは見やすく読みやすいので今後もセーフコミュニティの情報源として活用
していきたい。

女 60～64歳

危険な事案は市民で共有し事故防止に努める。まず通報し以降の事故防止を図る。 男 70～74歳

安全安心な町づくりとても大事なことです。でも一人一人の自覚と努力と協力がなければ
できないことです。まず自分からはじめたいと思います。

男 70～74歳

セーフコミュニティに関してまだ知らない方が多く、どの様な組織でどういった活動をす
るかもっと積極的に働きかけることがまず重要と考えます。いろいろな活動も地域により
差があり関係機関、各種団体、行政の連携と情報交換の必要性。住民も一緒に活動できる
様望みます。

女 75歳以上

セーフコミュニティ意識調査について改めて安全安心についてできることは未然防止に家
族と意識を高めていきたいと思いました

女 75歳以上

２.地域

性別 年代

空き家や地域交流の機会が無くなってくると、治安が悪くなる傾向があると思う。そのよ
うにならないように空き家は無くしていって欲しいし、40代から60代の働く人達がもっと
地域交流に関われる事業を提案して欲しいです。

女 40～49歳

いざという時やはり地域でのあいさつとか話合いとかふれあいが大事（大切）だと思いま
す。常に身近の人々とふれあうことが大切。

男 50～59歳

みんな助け合いの心笑顔であいさつ声がけがあたり前になると良いですね 女 50～59歳

今はコロナ禍で町内会等の活動がない状態ですが町内会やご近所の方に頼れるのが安心だ
と思います

女 50～59歳

町全体で子供からお年寄りにやさしく、いつでも声を掛け昔みたいに近所づきあいをすれ
ば全てのことがうまくいくと思います。困っている人を見たら子供に常に助けることを学
校、地域で大人が教えるべきです。

女 50～59歳

お互い立ち話でも声をかけあい近況報告や健康気づかいをする 男 65～69歳

このアンケートで初めて聞く言葉がありました。住みやすく安全安心のできる地域にはひ
とりひとりの意識が大事ではないかと思います。私は外出や買い物などで困っている人を
見かけた時は手伝ったり声かけるように心がけています。お互い様ですからね。小さな事
から始めていこうかと思っています。皆の小さな心がけから事が大きくなり住みやすいま
ちになるのでは。

女 65～69歳

ご意見・ご提言
属性

ご意見・ご提言
属性
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個人個人が安全安心なまちづくりのための意識を高めることが大切 男 65～69歳

町内会全員参加が地域の孤独を生まないよう声掛けするよう心掛けをしています 男 65～69歳

アンケートをしながら確認できた。あまり安全安心なまちづくりに関心がなかったと思
う。
せめて自分が住んでる地域の周辺の事に関心を持つべきだと思います。
どんな人が住んでるとか困ってる人がいないかとか。
無関心でいられたのが不思議です。反省。
今のところ家族が元気で暮らしているので周りの人に無関心だったのかと思います。助け
合いの地域にならないといけませんね。

女 65～69歳

町内での近所向こう三軒両隣のお付き合いを大切にして常に声を掛け合い協力し合う心が
けを持つことだと思います。私は実行して参ります。

男 75歳以上

私自身が高齢者のため人様のお役に立つ事は出来ず自分の身を守るのがやっとで家族のお
世話になっています。どこでも安全安心な暮らしができる世の中になるといいですね。地
域の活動には町内会が無くなったので今は何にもないです。

女 75歳以上

私の町内は高齢化しておりますがひとに会ったら挨拶と声掛けはみんなの共通点です。だ
から皆さん明るくて住みよい町内会です。

女 75歳以上

私の住む町内の役員の方達はよく色々と意見を聞いてくれます。それで対処して下さるの
で感謝です。町内はいつもきれいです。（ゴミ、雑草など無）防犯にも役立っているよう
です。

女 75歳以上

隣組町内会等身近な地域の結びつきがコロナ禍により全く気薄になってしまった気がしま
す。（行事等がほとんど行なわれないので）近隣でも寂しく感じます。

女 75歳以上

３.交通安全

性別 年代

大槻町は暗い道が多い。交通事故が多い交差点が多いが改善されていない（特にローマの
太陽のところの交差点は危険）

女 18～19歳

危険な道路（市道の細い）へ「止まれ」などのステッカーや標識（団地内、自動車止まら
ず事故になること多い）を再度確認して設置してほしい

女 20～29歳

現在、市役所付近に住んでいるのですが、治安面では大きな不安はないと考えています。
ただ、自転車の逆走行、自転車の信号無視、自転車の後方未確認の横断等、普通免許を
持っていない方?の交通ルール違反が多く、通勤や仕事で車両を運転する身としては非常に
困ります。
今後、警視庁等の働きかけにより、電動キックボードの無免許運転がいずれ可能となりま
すが、ただでさえ交通ルールを守れない方が多く、数日に一回は自転車の危険な行動を見
ているので、さらなる事故につながってしまうのではと考えています。
警察だけでなく、郡山の行政として県警と連携して違反者取締りや交通ルールの見易いハ
ンドブック・ポスター等での周知を願います。

男 20～29歳

１年間県外に住んでいて郡山市に戻って来ましたが、車の運転についてルールを守らな
かったり思いやりの心を持って運転している人が少ないと感じました。

女 20～29歳

頻繁に交通事故が起こっている場所には「一時停止」の標識の設置等検討してもらいた
い。子供の通学路でもあるので直ぐ対応してほしい。

男 30～39歳

横断歩道で子供がいても車が止まらない。また最近では横断歩道で渡らずに先にどうぞと
ジェスチャーをする子供を多く見るが車が先に行ってしまうのは違法になるということを
歩行者へ周知させて頂きたい。

男 40～49歳

一時停止の取締り強化してほしいです。一停無視、停止線越えの車多いです。ウィンカー
付けないで曲がる車も多いです。朝、夕、雨など暗いときのライト点灯推進してほしい。

女 40～49歳

信号のない横断歩道で歩行者がいても止まる車がほとんどいない。違反になることを知ら
ないドライバーが多すぎる。

女 40～49歳

ご意見・ご提言
属性
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毎日歩くようにしているのですが歩道を歩いているのにも関わらず自転車にぶつかりそう
になる事が多々あります。（前からくる自転車を避けようとすると後ろから来た自転車に
ぶつかりそうになる等）他県に比べると自転車のマナーが悪いと思います。※特に開成山
公園と市役所の間の歩道

女 50～59歳

慣れた道などながら運転している人がいます。そのためヒヤっとすることもあり今後は安
全運転に努めます。

女 50～59歳

市道笹川大善寺線を爆走するバイクの取締りをしてほしい。朝方夜中と爆音で走り続けて
いて大変迷惑しています。子供達は夜も眠れません。どうにかしてください。（特に土
日）この回答はどこかに掲載されるのでしょうか？アンケートの回答だけでは意味があり
ません。

女 50～59歳

止まれの標識があるのに止まらない。捕まればいいのにと思ってしまう。 女 60～64歳

交通ルールと交通マナーの実施 男 60～64歳

信号機のない横断歩道で止まってくれる車が少ない。郡山市民は交通ルールに対してよく
わかっていない人が多い。

女 60～64歳

通学路の安全確保 女 65～69歳

警察官の地域の見守り、違反者の取締りを強化してほしい。交通違反、赤信号無視など
しょっ中見かけます。ただ見つからないだけで逃げ延びている人多し。

女 75歳以上

夏になると毎週土日の夜郡山市内から暴走族が来るので取締りを強化してください。音だ
けでなく危険です。取り締まったのを見たことがない。

男 75歳以上

この市で感じるのは交通マナーの悪さです。
特に信号無視が異常に多いと感じます。

男 75歳以上

４.防犯

性別 年代

郡山駅の治安が悪い気がするので違法客引きだけでなく駅構内のパトロールをしてほし
い。

女 18～19歳

盗撮行為について厳しく取り締まってほしい。駅前、本屋、スーパー多いです。 女 20～29歳

湖南町には防犯カメラが少なすぎる 男 30～39歳

夜外を歩く時が街灯が少なくとても不安である。街灯を増やしてほしい。 女 30～39歳

子供の通学路の街灯が少なく（高速道路の横）下校中何か起こらないか心配なので、街灯
を増やしてほしい。公園に時計を設置してほしい。

女 30～39歳

もっと防犯カメラの設置を望みます 女 40～49歳

駅前の声掛け等の取締りを強化してほしい。必ずアーケード等路上で見かける。安全安心
と全く言えない状況である。ツイッター等での未成年の援助交際の募集も見受けられる。
対策できないのであろうか？

男 40～49歳

地域の交番のお巡りさんが日頃から地域をパトロールして頂きたいと思います 女 50～59歳

・今まで以上にパトロール強化　・防犯カメラの設置を増やす・ドライブレコーダー設置
の補助

女 50～59歳

空き家などが多く古くなった家などの倒壊や不審火や窃盗、不審な車両を多く見かけるの
で怖い時がある

女 50～59歳

警察によるパトロールは大切かと思う。適宜声掛けもして頂けるとありがたい（特に遅い
時間帯）

女 50～59歳

関係機関・団体等のパトロール等の強化をお願いしたい 女 60～64歳

街灯を増やしてほしい町内が暗いです 女 70～74歳

駅前（特にアーケード）の治安は良くなっていると思う。 男 70～74歳

やはり駅前通りがこわいです。今はあまり出かけませんが、警察の方達の見守りが大事か
と思います。警察の方達に感謝いたします。

女 75歳以上

警察の取締りとパトロールの継続が私たちの安心です。頻回のパトロールが安全に繋がる
と思います。

女 75歳以上

ご意見・ご提言
属性

55



問38に関連した意見です。経営者（店側だけ）を対象にしての対策では解決は難しいと思
います。警察や市民等のパトロールをするのは不可能だと思いますし駅前の現状を見てい
ますとパトロール隊が去ったあとすぐに違法客引きが始まります。利用する側（客）教育
も必要だと思います。何事においても「ならぬものはならぬ」と教えることが大切ではな
いでしょうか

女 75歳以上

５.こどもの安全

性別 年代

私は16年以上に渡り2人の祖母の介護をしてきたのでヤングケアラーだと知らなくて去年の
12月祖母が老人ホームに入りやっと自分のことに集中できサポステに通い、7月に面接を受
けようとしています。私と同じ状況にいる子供を助けてください。

女 30～39歳

児童生徒が安心して暮らせるように子供達の目のつくところに相談先があることを掲示し
てほしい。たとえばQRコードや電話番号等を自動販売機に貼るなど広報、おたより以外の
工夫をしてほしい。

男 40～49歳

子どもの通学路について子ども１１０番の家、店を増やしてもらう、街灯を増やす。子ど
もの安全について最善を尽くしてほしいと思う。

女 40～49歳

６.高齢者の安全

性別 年代

祖母が認知症です。コロナ禍で人と接する機会が減りふさぎ込むようになりました。人と
のふれあいが一番のお薬だと思いますのでコロナ禍で色々と制限されている中ですが地域
の中で集会など定期的にやって頂きたいです。

女 30～39歳

私達の地域も高齢化が進んでいるので近所の人がどのような状態か熟知しておく必要があ
ると思います

女 65～69歳

現在コロナ禍で地域の活動は無に等しいです。安全安心なまちづくりには地域の活動への
参加、それには健康な体、心を維持しなければ。我々高齢者は無理せず自分の身体は自分
で健康を守り体力を温存したいと思っています。

女 65～69歳

７.防災・環境安全

性別 年代

一般市民として生活しているとあまり役所が防災等に取組んでいるかわからない。水害や
地震が多いのでその対策はしっかりやってほしい。

女 30～39歳

とにかく街をきれいにすること。景観をよくすることだと思います。誰も住んでいない空
き家や古い使っていない建物が多いとすたれた感がでて活気もなくなり悪い気が集まるよ
うな気がします。きれいな場所が増えればそこに住む人たちの心にも良いと思います。

男 40～49歳

仕事を休みにして訓練に参加できるような環境を整えること 女 50～59歳

災害は突然やってくるのでいつでも起こると思って生活する個人の認識が大切だと思う 女 65～69歳

・自主防災組織の強化の推進　・街中での防災訓練（川や崖のそばでなくても災害は起き
る）

男 70～74歳

災害の際の声掛け助け合いなどの強化をお願いします 女 75歳以上

８.自殺予防

性別 年代

ゲートキーパーのこととか、郡山市の死因で病気以外では自殺が１位とか、各種相談窓口
（DV,自殺、虐待など）があることをもっと周知させることが大事と思います。

男 65～69歳

ご意見・ご提言
属性

ご意見・ご提言
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ご意見・ご提言
属性

ご意見・ご提言
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９.その他

性別 年代

市街地と方部で格差が出てしまうので格差をうめる必要があると思います。また民間企業
と共同で政策を進めることも必要と思います

男 40～49歳

子供から老人まで一人一人の意識が高まらないと変わっていかない 男 40～49歳

子ども達の命を守り、高齢者を見守る市であってほしい 男 50～59歳

色々な悩みを市に相談出来ることをもっと多くの人に知ってもらえたら良いと思います 女 65～69歳

更なる子供、老人、身障者等に優しいまちづくりをお願いします（防犯灯、バリアフリー
整備等）

女 65～69歳

ご意見・ご提言
属性
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Ⅵ　調査票



1 
 

 

セーフコミュニティ市民意識調査 

該当する項目の数字を○で囲んでください。  例 １ よく知っている 

 

スマートフォン用 QR コード ⇒      パソコン用 URL ⇒ https://www.task-asp.net/cu/eg/lar072036.task?app=202200248

 

ご自身のことについておたずねします 

 

問１ あなたの性別（性自認）を教えてください。（ひとつ選択）※性別の回答は任意です。 

１ 男 ２ 女 ３ その他 

 

問２ 年齢(2022 年６月１日時点の満年齢)は、おいくつですか？（ひとつ選択） 

１   １８～１９歳 ２  ２０～２９歳 ３  ３０～３９歳 ４ ４０～４９歳 ５   ５０～５９歳 

６ ６０～６４歳 ７ ６５～６９歳 ８ ７０～７４歳 ９ ７５歳以上 

 

問３ 何年郡山市に住んでいますか？（ひとつ選択） 

１   １年未満 ２  １～５年 ３  ６～１０年 ４ １１～２０年 ５   ２１年以上 

 

問４ お住まいの地域はどこですか？（ひとつ選択） 

１   ２～15 以外の地域 ２   富田町 ３  大槻町 ４ 安積町 ５   三穂田町 

６ 逢瀬町 ７ 片平町 ８ 喜久田町 ９ 日和田町 10 富久山町 

11 湖南町 12 熱海町 13 田村町 14 西田町 15 中田町 

  

問５ 世帯構成について教えてください。（ひとつ選択） 

１   単身世帯 ２  夫婦のみ ３  
親と子の 

二世代 
４ 

親、子、孫

の三世代 
５   その他 

 

問６ 就労状況について教えてください。（ひとつ選択） 

１ 就労している（パート、アルバイトを含む） ２ 就労していない 

３ 学生（アルバイトをしている学生も含む） ４ その他 

 

問７ あなたは普段、情報収集のためにスマートフォンやパソコンを使用しますか？（ひとつ選択） 

 

１  する   ２  しない 

 

問８ 悩みや困り事について、相談ができる人はいますか？（ひとつ選択） 

 

１  いる   ２  いない 

令和４年度実施
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問９ 郡山市を他の地域と比べた場合、安全・安心なまちだと思いますか？（ひとつ選択） 

１ そう思う ２ どちらともいえない ３ そう思わない 

 

問 10 現在、不安に感じていることを選んでください。（いくつでも選択可） 

１ 自宅での転倒・転落 ２ 外出時の転倒・転落 

３ 交通事故 ４ あおり運転 

５ 学校、幼稚園、保育所でのけが ６ 職場でのけが・事故 

７ 余暇・スポーツでのけが・事故 ８ 孤独・孤立・人間関係の希薄による不安 

９ 
いじめや虐待 

（児童虐待、DV※、高齢者虐待を含む） 
10 暴力(けんかを含む) 9 以外すべて 

11 窃盗、詐欺等の犯罪被害 12 火災 

13 地震 14 風水害 

15 土砂災害 16 原子力災害 

17 身近な人の自殺、自殺未遂 18
新型コロナウイルス感染者やその家族に

対する差別、偏見、誹謗中傷 

19 

新型コロナウイルスの影響（活動自粛等）

によるけがや事故（家庭内でのけがや熱中

症等） 

20 認知症を要因とするけが・事故 

21 その他 22 特になし 

※ＤＶ＝配偶者やパートナーなど親密な関係にある男女間における暴力のこと。 

 

セーフコミュニティのことについておたずねします 

 

問 11 あなたは、セーフコミュニティについてどの程度知っていますか？（ひとつ選択） 

１  よく知っている（セーフコミュニティについての簡単な説明をすることができる）    ⇒ 問 12 へ 

２ 知っている（説明はできないが、内容を少し知っている）     ⇒ 問 12 へ 

３ セーフコミュニティという言葉は聞いたことがある     ⇒ 問 12 へ 

４ まったく知らない     ⇒ 問 13 へ 

 

問 12 問 11 で１、２、３と答えた方にお聞きします。 

あなたは、どこでセーフコミュニティについて知りましたか？（いくつでも選択可） 

１ チラシ、パンフレット、ポスター ２ テレビ・ラジオ ３ 郡山市ウェブサイト 

４ 
インターネット上の情報 
（Facebook や twitter などの SNS を含む） 

５ 広報こおりやま ６ 新聞 

７ 
啓発グッズ 
（クリアファイル、エコバッグ等） 

８ のぼり旗、横断幕 ９ 講習会、セミナー、学校等

10 町内会・自治会の活動 11 人づてに聞いた 12 その他 
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問 13 あなたは普段、どういったところから安全・安心に関する情報を得ていますか？（いくつでも選  

択可） 

１ チラシ、パンフレット ２ テレビ・ラジオ ３ 郡山市ウェブサイト 

４ 
インターネット上の情報 
（Facebook や twitter などの SNS を含む） 

５ 広報こおりやま ６ 新聞 

７ 講習会、セミナー、学校等 ８ 町内会・自治会の活動 ９ 回覧版 

10 その他 11 特に情報を得ていない 

 

地域活動についておたずねします 

 

問 14 現在関わっている活動は、どれですか？（いくつでも選択可） 

１ 町内会、自治会等 ２ ＰＴＡ、子ども育成会等 

３ 交通安全、防犯、自主防災組織等の団体 ４ ＮＰＯ、その他の市民活動団体 

５ お祭り、スポーツ大会等の地域行事 ６ 消防団 

７ いきいきクラブ（高齢者クラブ）等 ８ スポーツ、文化活動など趣味の集まり等 

９ その他 10 特に関わっている活動はない 

 

問 15 地域でのつきあいについて、もっとも近いものはどれですか？（ひとつ選択） 

１  地域の人たちと互いに相談し合うような、生活面での協力関係がある 

２ 地域の人たちと互いに相談し合うことはないが、世間話や立ち話をする 

３ 地域の人たちと会話はほとんどしないが、あいさつはする 

４ 地域の人たちとつきあいはなく、あいさつもかわさない 

 

 

けがや事故についておたずねします 

 

問 16 あなたの世帯で、この１年間にけが（病院等で治療しなかったけがも含む）をした方はいますか？

（ひとつ選択） 

 

1 いる ⇒  問 17へ 

２ いない ⇒  問 18へ 
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問 17 問 16 で１と答えた方にお聞きします。 

けがをした状況について、（例）を参考に、下表の①～④の項目ごとに該当する数字を１つずつ選

んで記入してください。けがの程度の重いものから３件まで記入してください。 

 

 （例）70 歳の祖母が自宅の階段で転倒しけがをした。治療のため、病院に通院した。 

 

 （例） １件目 ２件目 ３件目

① けがをした方の年代 

11    

 １ ０～６歳 ２ ７～12 歳 

 ３ 13～15 歳 ４ 16～19 歳 

 ５ 20～29 歳 ６ 30～39 歳 

 ７ 40～49 歳 ８ 50～59 歳 

 ９ 60～64 歳 10 65～69 歳 

 11 70～74 歳 12 75 歳以上 

② けがの原因（もっとも近いものをひとつ選択） 

２    

 １ 交通事故（車や自転車等との接触・衝突） 

 ２ 転倒、転落 

 ３ 運転中のけが 

 ４ 暴力によるけが 

 ５ やけど 

 ６ ドアなどによる挟まれ・加圧 

 ７ 鋭利なものへの接触 

 ８ 虫や動物による刺し傷・咬み傷 

 ９ ものの落下によるけが 

 10 農作業中（家庭菜園を含む）のけが 

 11 その他 

③-1 けがをした場所【自宅内】 

（もっとも近いものをひとつ選択） 

１    
 １ 階段 ２ 台所 

 ３ 居間・リビング ４ 庭、畑 

 ５ 玄関 ６ 浴室、洗面所、トイレ 

 ７ 駐車場 ８ 寝室、こども部屋 

 ９ 廊下 10 その他 

③-2 けがをした場所【自宅以外】 

（もっとも近いものをひとつ選択） 

    
 １ 道路・歩道 ２ 商業・飲食・娯楽施設 

 ３ 学校・幼稚園・保育所等 ４ 勤務先・仕事先の現場 

 ５ スポーツ施設 ６ 公園 

 ７ その他 

④ 病院等での治療の有無 

２    
 １ 病院等には行かなかった 

 ２ 病院等に行った（通院のみ） 

 ３ 病院等に行った（入院あり） 
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交通安全に関することについておたずねします 

 

問 18 あなたは、令和４年４月１日から自転車利用者は自転車の保険への加入が義務付けられたことを

知っていますか？（ひとつ選択）（※令和３年 10 月に、福島県において「福島県自転車の安全で適正な

利用の促進に関する条例」が施行されています。） 

 

 １  知っている    ２  知らない 

 

問 19 あなたは、自転車の保険に加入していますか？（ひとつ選択） 

 

１  加入している   ２  加入していない       

 

３  分からない    ４  自転車に乗らない 

 

問 20 あなたは、夜間に外出するとき、反射材（反射タスキや反射バンド、反射シール等）を身に着け   

ていますか？（ひとつ選択） 

 

     １  着けている ⇒ 問 22 へ   ２  着けていない ⇒ 問 21 へ 

 

問 21 問 20 で２と答えた方にお聞きします。 

あなたが反射材を身に着けていない理由は何ですか？（いくつでも選択可） 

１ 反射材を持っていない ２ 身に着けるのを忘れる ３ 身に着けるのが面倒 

４ 格好悪い ５ その他 

 

こどもの虐待に関することについておたずねします 

 

問 22 こどもの虐待に当たるもので、知っているものをすべて選択してください。 

１  こどもを殴ったり、蹴ったり、激しく揺さぶるなど身体に対する暴力を行う 

２ 必要な衣食住の世話や、病気やけがの治療を受けさせず放置する 

３ 乳幼児を家に残したまま外出する 

４ こどもを無視したり、暴言を浴びせて傷つける 

５ こどもの目の前で配偶者やほかの家族に暴力をふるう 

６ こどもにわいせつな行為を行ったり、させたりする 

７ 兄弟姉妹間で比べてけなす・否定する 

８ 嫌がるこどもの前で、親が裸になる、裸を見せる 

 

問 23 こどもの虐待を見たり聞いたりした場合、あなたは相談または通報しますか？（ひとつ選択） 

 

 １  する  ⇒ 問 25 へ   ２  しない ⇒ 問 24 へ    ３  わからない ⇒ 問 24 へ  

5
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問 24 問 23 で２または３と答えた方にお聞きします。 

あなたが相談または通報しない、もしくはできない理由は何ですか？（ひとつ選択） 

１ 間違っていたら迷惑をかけるから ２ 虐待者からの逆恨みが怖いから 

３ 自分には無関係で、関わりたくないから ４ 
どこに相談または通報したらよいかわから

ないから 

５ 特に理由はない 

 

認知症に関することについておたずねします 

 

問 25 あなたは、認知症の症状を知っていますか？（ひとつ選択） 

 

 １  知っている    ２  知らない  

 

問 26 郡山市認知症高齢者ＳＯＳ見守りネットワークを知っていますか？（ひとつ選択） 

（※ＳＯＳ見守りネットワークとは、認知症の方が行方不明の際に、見守り協力者として登録した個人等に 

お知らせし、協力者は発見時に報告するシステムです。） 

 

 １  知っている    ２ 知らない   

 

自殺予防に関することについておたずねします 

 

問 27 あなたは、自殺に関する相談窓口があることを知っていますか？（ひとつ選択） 

 

 １  知っている  ⇒  問 28 へ  ２  知らない  ⇒  問 29 へ      

 

問 28 問 27 で１と答えた方にお聞きします。 

自殺予防の相談窓口をどの情報から知りましたか？（いくつでも選択可） 

１ チラシ、パンフレット ２ テレビ ３ 郡山市ウェブサイト 

４ 福島県ウェブサイト ５ 国のウェブサイト ６ 
インターネット上の情報 
（Facebook や twitter などの SNS を含む）

７ 広報こおりやま ８ 新聞 ９ ラジオ 

10 講習会、セミナー、学校等 11 その他 

 

問 29 もしあなたが２週間以上の不眠やこころの不調を感じた場合、だれかに相談しますか？（ひとつ

選択） 

 

 １  する ⇒ 問 31 へ   ２  しない ⇒ 問 30 へ    ３  わからない ⇒ 問 30 へ  
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問 30 問 29 で２または３と答えた方にお聞きします。 

あなたが相談しない、もしくはできない理由は何ですか？（いくつでも選択可） 

１ 精神的な悩みを話すことに抵抗がある ２ 時間の都合がつかない 

３ 相談窓口を知らない ４ 
過去に相談して、嫌な思いをしたことがあ

る 

５ 根本的な問題解決にならない ６ 相談する相手の負担になる 

７ その他 

 

問 31 あなたはゲートキーパーを知っていますか？（ひとつ選択） 

（※ゲートキーパーとは、悩んでいる人に気づき、声をかけ、話を聞いて、必要な支援につなげ、見守る人

のことです。） 

１ 
よく知っている 

（簡単な説明ができる） 
２ 

知っている 

（説明はできないが、内容を少し知っている） 

３ 
あまり知らない 

（言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない） 
４ 

まったく知らない 

（言葉も聞いたことがない） 

 

問 32 郡山市では、病気以外の要因で死因の第１位が自殺であることを知っていますか？（ひとつ選択） 

 

１  知っている   ２  知らない  

 

防犯に関することについておたずねします 

 

問 33 あなたは右図の「見られていますよ！」防犯ステッカーを 

見たことはありますか？（ひとつ選択） 

 

１  ある           ２  ない  

 

問 34 ＤＶ（ドメスティックバイオレンス）に当たるもので、知っているものをすべて選択してくださ 

 い。 

１  殴ったり、蹴ったりするなど身体に対する暴力を行う 

２ 人格を否定したり容姿等を悪く言ったりすることにより相手を傷つける 

３ 携帯電話等をチェックする等、社会生活をする上での人間関係や行動を制限する 

４ お金や高価なプレゼントを要求する等、金銭的な負担を強要する 

５ 性行為の強要、避妊に協力しない 

６ 恋人など親密な関係にある者に対する暴力により、相手をコントロールする（デート DV） 

 

問 35 あなたはＤＶの相談窓口があることを知っていますか？ 

 

１  知っている         ２  知らない 
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問 36 郡山駅前の違法客引きについてどのような印象を持っていますか？（いくつでも選択可） 

（※違法客引きはキャバクラや風俗店などの営業に係る客引きのことを指します。 

居酒屋、カラオケ店の呼び込みは、違法客引きではありません。） 

１ 怖い、威圧感を感じる ２ しつこい ３ 気にならない 

４ 店に行くのに便利 ５ 駅前を利用していない ６ その他 

 

問 37 違法客引きの対策として地域住民、防犯協会、警察、市等が協働して行っているパトロール（コ

ロナ感染拡大前定期的に実施）についてどのように考えますか？（ひとつ選択） 

１ 治安がよくなった ２ 治安の変化を感じない 

３ 知らないし見たこともない ４ その他 

 

問 38 今後、郡山駅前の体感治安を良くするためにはどのような方法が有効だと考えますか？（ひとつ  

選択） 

１ パトロールの継続 ２ 違法客引き禁止を示す看板等の設置 

３ 
違法客引きを利用しないよう市民への周知

啓発 
４ 取締りの強化 

５ その他 

 

問 39 あなたが、防犯カメラやドライブレコーダーを防犯対策として設置することに対してどのように

考えますか？（ひとつ選択） 

１ 
安全（犯罪防止）の為に

は必要 
２ 設置費用が高そう ３ プライバシーの侵害 

４ 効果がないと思う ５ その他 

  

防災に関することについておたずねします 

 

問 40 あなたはこれまでに、市内で実施している、地域（地区）ごとの防災活動（防災訓練、防災講習    

会等）に参加したことがありますか？（ひとつ選択） 

 

１  ある ⇒ 問 42 へ            ２  ない ⇒ 問 41 へ 

 

問 41 問 40 で２と答えた方にお聞きします。 

あなたが参加しない、またはできない理由は何ですか？（いくつでも選択可） 

１ 
防災そのものに関心がな

い 
２ 

仕事等で日程の都合が 

合わない 
３ 内容が魅力的でない 

４ 
防災に関して既に十分な

知識がある 
５ 

実施していること自体 

知らない（情報がない） 
６ 心身の不調のため 

７ 
人付き合いが苦手（集団

活動が苦手） 
８ 地域で実施していない ９ その他 
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安全・安心な活動についておたずねします 

 
問 42 あなたのご家庭でけがや事故の予防に役立つこととして現在行っているもの（できているもの）  

はどれですか？（いくつでも選択可） 

１ 段差の解消（バリアフリー） ２ 手すりの設置 

３ 
家具の転倒防止のための対策（固定や補

強） 
４ 

整理整頓を心がけ、床や廊下等に物を置

かない 

５ 
熱中症対策（エアコンを適切に使用するな

ど） 
６ ヒートショック対策（浴室をあたためるなど） 

７ その他 ８ 行っていない 

 

問 43 あなたが交通安全に役立つこととして現在行っているもの（できているもの）はどれですか？（い

くつでも選択可） 

１ 交通ルールの遵守、交通マナーの実践 ２ 
思いやりの気持ちを持ったゆずりあい運転

の実践 

３ 
シートベルトの着用及びチャイルドシート

の使用、また着用・使用についての声掛け
４ 自転車に乗る際のヘルメット着用 

５ 
ながら運転をしない（自動車・自転車） 

（携帯電話を使用しながら運転するなど） 
６ 

だろう運転をしない（自動車・自転車） 

（「止まってくれるだろう」などの思い込み） 

７ 交通安全運動期間中の意識づけ ８ 家族同士の声掛け 

９ 
危険箇所や事故多発地点を意識した行動

（早めの減速など） 
10 その他 

11 行っていない 

 

問 44 あなたがこどもの安全・安心に役立つこととして現在行っているもの（できているもの）はどれ  

ですか？（いくつでも選択可） 

１ 
登下校時の見守り活動（旗当番、ながら見

守りも含む） 
２ 通学路の安全点検 

３ こども 110 番の家・店への登録 ４ こどもへの交通安全・防犯指導 

５ その他 ６ 行っていない 

 

問 45 あなたが高齢者の安全・安心に役立つこととして現在行っているもの（できているもの）はどれ  

ですか？（いくつでも選択可） 

１ 
身体機能維持向上のための運動（運動の

すすめ） 
２ 交通安全教室の参加（参加のすすめ） 

３ 高齢者の見守り ４ 認知症サポーター養成講座への参加 

５ 免許返納（返納のすすめ） ６ 地域活動の参加（参加のすすめ） 

７ その他 ８ 行っていない 
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問 46 あなたが自殺・暴力・虐待の予防に役立つこととして現在行っているもの（できているもの）は   

どれですか？（いくつでも選択可） 

１ 身近な人の相談にのる ２ 家族の話をよく聞くように心がけている 

３ 
不安がある時は、信頼できるところに相談

する 
４ 

講習会への参加（ゲートキーパー養成講

座、虐待予防講座、自殺予防講演会など）

５ 
4 以外での自殺予防、虐待、DV に関する

知識の習得 
６ 

虐待等の疑わしい事例があったら関係機

関等へ相談や通報をする 

７ その他 ８ 行っていない 

 

問 47 あなたが防犯に役立つこととして現在行っているものはどれですか？（いくつでも選択可） 

１ 地域の防犯活動への参加 ２ なりすまし詐欺、不審電話への注意・対策 

３ 外灯や玄関灯の点灯 ４ 戸締りの励行 

５ ホームセキュリティサービスの利用 ６ 防犯カメラの設置 

７ ドライブレコーダーの設置 ８ 自転車へのツーロック 

９ 家族の話し合い、注意喚起 10 住民相互の声掛け、あいさつ 

11 インターネットのセキュリティ対策 12 POLICE メールへの登録・受信 

13 その他 14 行っていない 

 

問 48 あなたが災害への備えに役立つこととして現在行っているもの（できているもの）はどれですか？

（いくつでも選択可） 

１ 
正確な情報の収集（防災メールへの登録

など） 
２ 建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強 

３ 家具などの固定・補強 ４ 非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄 

５ 避難場所、避難経路の把握 ６ 防災訓練、自主防災組織の活動参加 

７ 消火器の設置 ８ 住宅用火災警報器の設置 

９ 家族の連絡方法確認、話し合い 10 その他 

11 行っていない 

 
問 49 安全・安心なまちづくりについて、ご意見やご提言がありましたら、ご記入ください。（自由記載） 

 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 

恐れ入りますが本紙を３つ折りにして、同封の返信用封筒で令和４年７月 15 日（金）までにご投函ください。 

紙へリサイクル可
この印刷物は、印刷用の
紙へリサイクルできます。


